S4

勞動 |

商務部:中美經貿領域已開始正常溝通

【香港商報訊】駐京記者張麗娟報道:中美全面經 濟對話中方牽頭人劉鶴近日分別同美國貿易代表戴琪 和財長耶倫視頻通話。

商務部新聞發言人高峰3日表示,雙方溝通開局順 暢,中美經貿領域已經開始正常溝通。雙方同意將爲 生產者和消費者務實地解決一些具體問題,推動中美 經貿關係健康穩定發展

最近一周來,劉鶴與戴琪和耶倫分別通話,高峰透

露,兩次視頻通話都是50分鐘左右,並且兩次通話有 幾個特點:首先,雙方溝通開局順暢。在兩次通話 中,雙方本着平等和相互尊重的態度,就中美經貿關 係、宏觀形勢、國內政策等問題交換了意見。雙方都 認爲,交流是專業、坦誠和建設性的,中美經貿領域 已經開始正常溝通

第二,求同存異是共識。雙方都認爲中美經濟、貿 易關係十分重要,存在諸多可以合作的具體領域。雙 方也都提出了各自關切的問題。中方充分考慮國內經 濟發展背景和狀態,表達了具體關切

第三、從務實解決問題入手。雙方同意、下一步要 從有利於中美兩國和整個世界的角度,共同努力,爲 生產者和消費者務實地解決一些具體問題,推動中美 經貿關係健康穩定發展

美國單方面加徵關稅損人害己。一些美國公司認 爲,美國政府對其他國家的關稅正在推高其國內原材

滬深兩市融資餘額

料價格,影響美國企業競爭力,呼籲美國政府取消關 稅。高峰強調,這充分說明,加徵關稅不利於美國, 不利於其他國家,不利於世界經濟復蘇

另據有關消息稱,美國拜登政府計劃修訂特朗普時 期出台的與中國軍方有關聯企業的投資禁令。對此, 高峰表示,中方多次強調,撤銷制裁限制措施、停止• 打壓中國企業,有利於中國,有利於美國,有利於世 界。

新疆自治區發言人

駁[强迫勞動]謊言

【香港商報訊】記者敖雷報道:新疆維吾爾自治區 昨日就近期美西方炒作新疆存在所謂「強迫勞動」議 題,在北京召開新聞發布會,發言人徐貴相在會上回 應稱,所謂新疆存在「強迫勞動」問題,完全是美西 方一些反華機構和人員炮製的謊言謬論,中國政府始 終高度重視勞動者的權益保護工作,一貫反對強迫勞 動,中國的有關法律法規明確禁止任何形式的「強迫

當天發布會上,還播出了來自新疆克孜勒蘇柯爾克

孜自治州鳥恰縣的帕夏古麗到廣東務工經歷的短片。

2015年以來,有500多名老鄉在帕夏古麗介紹下到廣 東務工,她還爲其中許多人墊付了火車票。新疆人力

資源和社會保障廳廳長熱合滿江,達吾回應稱,帕夏

古麗到廣東就業,主要原因很簡單——想到發達省市

開開眼界、學習技能,關鍵是能掙得更多收入。「轉

各路資金持續湧入A股

終觀睇好後市

15700.00

15600.00

15500.00

【香港商報訊】記者童越報道:A股昨日延續調整勢頭。上證 綜指盤中3600點得而復失,創業板指數表現較弱,跌幅超過 1%。成交額方面,經歷前幾天單日成交量破萬億後,昨日兩市 成交萎縮,總量跌破1萬億元大關

兩融規模處高位水平,對於後市走向,多家機構認為A股將走 出慢牛行情。

機構參與度持續增加

進入6月以來,A股市場資金面發生較大改變。

一是A股市場繼續維持萬億元成交金額。截至6月2 日,連續4個交易日成交額超萬億,3日兩市成交額 爲9558億元,略有回落。二是兩融餘額持續高企。6 月1日兩融餘額達到17349億元,創下2015年7月以 來新高;2日小幅回落至17325億元。兩融餘額自5月 24日至6月1日,連續7個交易日持續增加。此外基金 發行也出現轉機,在5月公募基金發行創出32個月新 低之後,近來持續升溫,本周60多隻新基金發行,未 來或帶來2000億元增量資金

種種跡象都表明機構參與度正在持續增加。根據 Wind統計,今年1至4月機構投資者信用賬戶新增開 戶數數量達到4437戶,相比去年同期的2791戶增長 59%

【香港商報訊】昨日,「第六屆著名作家

看山西」活動在山西省長治市正式啓動。由

中國作家協會副主席葉辛爲團長、全國13位

著名作家組成的採風團將在長治境內進行爲

期一周的調研採風,用文學的方式全方位展

現長治乃至山西的革命歷史、絢麗風光、風

土人情和文旅融合發展成就,爲山西建設新

時代文化強省、國際知名文化旅遊目的地、

打造戰略性支柱產業提供強有力的精神動力

山西是文旅資源大省,被稱爲「中華文明 的百科全書,山河風光的地理圖誌,社會變

和文學支持

英大證券首席經濟學家李大 霄昨日表示,外資流入有加速 的跡象,全球優秀的投資者將 爭搶中國資產。他還表示,現 在日光基或者半日光基重新出 現,居民儲蓄通過公募基金向

「第六屆著名作家看山西

市,長治是華夏文明的重要發祥地之一

本次採風活動,作家們將參觀長治市博物

館、八泉峽景區、通天峽景區、西溝展覽

館、三里灣(趙樹理故居)、龍門寺、王家

總部磚壁舊址、李峪村(中國魔術村)、漳 澤濕地公園、觀音堂等著名景點,走近燦爛

輝煌的上黨文明,感受南太行山的雄奇壯

美,重溫八路軍抗戰的革命歷史,領略百折

不撓、艱苦奮鬥的太行精神,用他們的如椽

巨筆以文化的影響力來解讀長治、宣傳山

西,以文學的方式推動長治乃至山西文旅事

股市轉移剛剛開始。另外,截至一季度末,投向證券 市場的資金信託餘額2.43萬億元,同比增長25%。市 場長期資金來源不斷增加

資金推動大行情難重演

機構參與度的增加所帶來的是A股正拾級而上,多 數機構對未來行情持樂觀態度。不過也有分析師表 示,難以重演2015年那樣資金推動的大行情,因爲目 前兩融規模擴大與2015年不具備可比性,2019年兩融 標的擴容後,標的數量由950隻擴大至1600隻;同時 期國債已經處於較低位置,存在利率回升的壓力,或 將傳導至權益市場

光大證券則認爲,核心資產仍是市場的高BETA組 合,在市場上漲的過程中仍值得關注。

在長治啓動

移就業扶持」是新疆實施的勞動就業保障政策的一部 中共一大紀念館開館 十個共產九第一次首問刊若大會此层雜 科創板與創業板註冊制股票自上市首日起即成爲兩融 標的,兩融投資者可選擇融資標的大幅增加 另外,導致市場波動風險因素也不得不防,比如全 球疫情反覆、疫苗接種不及預期,中美科技貿易領域 会纪念馆 摩擦持續,中國經濟復蘇進度不及預期,海內外宏觀 流動性超預期收緊等。同時,目前十年期美債和十年

中共一大紀念館開館。

【香港商報訊】據新華社消息,位於上海市的中國 共產黨第一次全國代表大會紀念館昨日開館,設有基 本陳列「偉大的開端——中國共產黨創建歷史陳 列」,黨創建時期的紅色文物得到「集結」展示。

紀念館由中共一大會址、宣誓大廳、新建展館等部 分組成,新的基本陳列展廳面積超3000平方米,在館 藏12萬件(套)文物和近年來從國際國內新徵集檔案 史料中,紀念館精選出612件文物展品,較原先基本 陳列展出的文物數量大幅擴容

展覽共7個板塊,分別為「歷史選擇 偉大起點」 「前仆後繼 救亡圖存」「民衆覺醒 主義抉擇」「早 期組織 星火初燃」「開天闢地 日出東方」「砥礪前 行 光輝歷程」「不忘初心 牢記使命 永遠奮鬥」, 生動體現中國共產黨的誕生和百年奮鬥歷程。

平安在深首創

進口凍品防疫險

品防疫保險」,即由凍品企業根據每櫃進口凍品的貨

值和病毒污染風險,視情況自願投保200元、400

元、600元三個檔次保費,一旦被投保的進口凍品被

抽檢發現陽性須整櫃銷毀,則保險公司相應賠付20萬

元、50萬元、100萬元。其後,中國人民財產保險股

份有限公司深圳市分公司也推出了類似的「進口食品

截至2021年5月底,該險種全市投保已超400份,

新冠病毒污染損失責任保險」。

【香港商報訊】記者姚志東報道:記者從深圳市市 場監管局了解到,前不久,中國平安財產保險股份有 限公司深圳分公司成功推出深圳市首份「進口冷鏈食

業的發展 王利萍 楊亮 遷的歷史通鑒」。作爲山西的第二經濟強 「第六屆著名作家看山西」活動合影。

廣州新增確診集中在高風險地區

【香港商報訊】記者徐紅報道:據廣東省衛生健 康委員會昨日通報,該省新增本土新冠肺炎確診病 例15例,均來自廣州。

經梳理後發現,2日新增的本土病例和無症狀感 染者高度集中在高風險地區,而且呈現強關聯性, 部分是此前已通報的同一位無症狀感染者的密切接 觸者

據廣州市衛生健康委員會通報,6月2日0時至24 時,在本土病例方面,廣州市新增本土確診病例11 例、由原已公布的無症狀感染者轉確診病例4例; 新增本土無症狀感染者5例

根據廣州市新冠肺炎防控指揮辦醫療防治組2日 凌晨通報,自當天起,該市荔灣區白鶴洞街、中南 街由中風險地區調整爲高風險地區。

【香港商報訊】記者黃裕勇報道:近期,廣州出

現新一輪本土傳播疫情,廣東城際鐵路運營有限公

司迅速行動,採取多項舉措進行疫情防控,全力保

廣東城際嚴格落實旅客「戴口罩、測溫、檢碼」

三個100%的檢查措施,對發熱旅客做好隔離及轉運

障廣州東環城際、廣淸城際安全平穩運營

上述11例新增的本土確診病例年齡介乎3歲至84 歲,均來自高風險地區,8例來自荔灣區中南街道 海南村赤崗西約、東約,其中,6例是爲此前已通 報的、5月28日無症狀感染者5的密切接觸者。而在 新增本土無症狀感染者方面,年齡介乎3歲至58 歲,其中4例來自高風險地區。

採取網格化三人小組機制

記者了解到,廣州疫情防控指揮部發布第16號通 告,在15號通告的基礎上,調整封閉管理和封控管 理的區域。荔灣區中南街、白鶴洞街、東漖街目前均執 行封閉管理。廣州市衛生健康委副主任、新聞發言人 陳斌提醒,相關重點區域內的市民朋友一定要遵守防 控措施,嚴格居家,足不出戶,並做好自我健康管

工作;列車長、安檢員等關鍵崗位員工佩戴護目鏡

上崗;爲保障旅客出行體驗和防疫實效,重點站點

採用紅外快速測溫設備,避免旅客聚集。按照「應

接盡接」「應檢盡檢」的工作部署,廣東城際員工

疫苗接種率達100%、核酸檢測率達100%,筑牢疫情

據廣州市荔灣區委常委、常務副區長林雋透露, 目前荔灣區第二輪全員核酸檢測已經基本完成,發 現的陽性病例都在管控範圍內。在管控方面,林雋 表示荔灣區採取網格化的三人小組機制,對高風險 區每200戶設一個「三人小組」、中風險區每400戶 設一個「三人小組」、對於其他地區按照800戶設 一個「三人小組」,下一步還會縮小包圍圈,把 「三人小組」服務戶數減少,讓防控更精準。「三 人小組」共有十項職能,包括承擔健康監測、上門 核酸採樣、落實隔離監管、協助物資配送、反映群

深圳2日無新增病例

衆需求等。「三人小組」還負責對重點街道封閉區

開展地毯式排查。

【又訊】據深圳衛健委發布,6月2日0時至24 時,深圳無新增確診病例和無症狀感染者。

另據國家衞健委6月3日通報,截至6月2日,內 地累計報告接種新冠疫苗超7億劑次。

值得一提的是,據台媒3日報道,5月31日立榮航 空台北飛往廈門航班,機上有2名確診者,其中一 名旅客持核酸檢測陽性證明,仍被允許登機。立榮 航空證實確有此事

總保額超2億元。 廣佛直供國際 航行船舶燃料油

【香港商報訊】記者黃裕勇報道:近日,隨着來自 佛山的「中燃37」輪駛抵廣州中船文沖船廠,向停靠 在此進行維修保養的國際航行船舶「誠信19」輪對接 完成燃料油供應,廣州海關首票國際航行船用燃料油 保稅直供業務順利落地。

這標誌着廣佛地區國際航行船舶燃料油直供業務正 式開啓,實現了佛山油品生產煉廠到廣州航船終端客 戶的「一站式」供應,助力粤港澳大灣區保稅燃油業 務增量提質。

深龍崗港澳青年志願隊築疫情防線

防控防線

廣州五措保障城際平穩運營

【香港商報訊】記者林麗青報道:自深圳市龍崗 區開啓大規模免費核酸檢測後,香港龍崗靑年總會 下屬龍崗區港澳青年志願服務隊積極響應號召,立 即動員在深港澳靑年志願者參與防疫志願服務。6月 1日,龍崗區港澳青年志願服務隊集結10多名志願 者,從深圳各區出發前往橫崗街道六約社區鱗恆廣 場核酸檢測點支援防疫,志願服務隊隊員們快速融 入一線戰場,與其他志願者一起共築疫情防線

在統一指揮和安排下,香港青年們有條不紊地檢 查健康碼、協助填寫資料、維護現場秩序,保障核 酸檢測工作有序進行,披上紅馬甲的他們化身最樸 實可愛的志願者,用自己的行動與汗水爲龍崗疫情 防控出力

今年五四青年節期間,深圳首個「港澳青年團體

志願服務隊」——龍崗區港澳青年志願服務隊正式 成立,本次支援防疫也是龍崗區港澳青年志願服務 隊的首次出征。港青們紛紛表示,他們早已把深圳 當成了自己的家,很榮幸爲此次疫情防控工作貢獻 綿薄之力,他們也深刻體會到了志願者參與社會治 理的良好氛圍,將呼籲更多的港澳青年同胞參與志 願服務,與所有大灣區青年一起,凝聚戰勝疫情的 共同信念,保衛深圳美好家園

龍崗區港澳青年志願服務隊隊長、香港龍崗青年 總會主席郭曉星稱,此次當地政府的抗疫工作眞是 扎實。「發現疫情輸入當天,深圳政府立即行動, 協調組織核酸檢測,設立上百個核酸檢測站日以繼 夜爲群衆免費提供核酸檢測。」郭曉星說,港澳青 年志願隊加入抗疫一線注入新血液,讓人感動

證券代碼: 600614 900907 證券簡稱: 退市鵬起 退市鵬 B 公告編號: 臨 2021-053 鵬起科技發展股份有限公司

關于公司股票交易异常波動的公告 本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳

述或者重大遺漏,幷對其內容的眞實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責

- ●鵬起科技發展股份有限公司(以下簡稱"公司")B股股票交易于2021 年6月2日、6月3日連續兩個交易日內日收盤價格跌幅偏離值累計超過 根據《上海證券交易所交易規則》的有關規定,屬于股票交易异常波
- ●經公司自査及發函詢問實際控制人,截至2021年6月3日,不存在應 披露而未披露的重大信息。
- ●公司股票將在退市路理期交易 30 個交易日,截至 2021 年 6 月 3 日已交易了 2 個交易日,剩餘 28 個交易日,上海證券交易所(以下簡稱"上交所") 將在退市整理期屆滿後 5 個交易日內對公司股票予以摘牌,公司股票終止上
- 「一、敬請投資者審慎投資、注意風險。●在退市整理期交易期間,公司將不籌劃或實施重大資產重組事項。 股票交易异常波動的具體情况 公司 B 股股票交易于 2021 年 6 月 2 日、6 月 3 日連續兩個交易日內日收

盤價格跌幅偏離值累計超過20%,屬于《上海證券交易所交易規則》規定的 股票交易异常波動情形 公司關注幷核實的相關情况

1. 公司于 2021 年 5 月 25 日收到上交所《關于鵬起科技發展股份有限公司

股票終止上市的決定》(上交所自律監管決定書【2021】214號),上交所

决定終止公司股票上市, 詳見公司于 2021年5月26日披露的《關于公司股 票終止上市的公告》(公告編號:臨 2021-048)。 2.2021年6月2日,公司發布了《持股5%以上股東減持股份計劃公告》(公

告編號: 臨 2021-052),披露了公司持股 5%以上股東廈門國際信托有限公司 - 天勤十號單一資金信托計劃自該公告披露日起 15 個交易日後的六個月 內通過集中競價交易方式減持公司股份不超過 17,527,737 股(占公司總股本

3. 經公司董事會自查,公司前期披露的信息不存在需要更正之處;公司不 存在應披露而未披露的重大信息,包括但不限于井鞲重組、股份發行、債務重組、業務重組、資產剝離和資產注入等重大事項。

4. 經向公司實際控制人核實: "截至 2021 年 6 月 3 日,根據《上海證券 交易所股票上市規則》等有關規定,作爲公司實際控制人,不存在應披露而 未披露的重大信息、包括但不限于對你公司進行并購重組、股份發行、債務

重組、業務重組、資産製雕和資産注入等重大事項。"

5. 經公司核實,公司董事、監事、高級管理人員、實際控制人在公司股票

异常被動期間未買賣公司股票。 6. 公司目前未出現其他可能對上市公司股價產生較大影響的重大事件。

董事會聲明 一、五十月十分 公司董事會確認,截至目前,公司沒有任何根據《上海證券交易所股票上 市規則》等有關規定應披露而未披露的事項或與該等事項有關的籌劃、商談 協議等,董事會也未獲悉根據《上海證券交易所股票上市規則》等有 關規定應披露而未披露的、對本公司股票及其衍生品種交易價格可能產生較 大影響的信息;公司前期披露的信息不存在需要更正、補充之處。敬請廣大 投資者理性投資, 注意投資風險。

> 鵬起科技發展股份有限公司 2021年6月4日